

SZÜLŐI NYILATKOZAT

2022/2023. tanév

Olvashatóan, NYOMTATOTT NAGY BETŰKKEL kell kitölteni!

A tanuló anyakönyv szerinti teljes neve:		
A tanuló oktatási azonosító száma:		Állampolgársága:
A tanuló születési helye, ideje:, év hó nap	
A tanuló e-mail címe:		
A tanuló lakcíme:		
A tanuló iskolájának neve, címe:		
Iskolájában nappali rendszerű képzésben vesz-e részt:	<input type="checkbox"/> igen <input type="checkbox"/> nem (x-szel jelölje a választ!) (Amennyiben nem nappali képzésben vesz részt, tandíjfizetési kötelezettség áll fenn!)	
A tanuló törvényes képviselőjének neve:		Tel:
A tanuló édesanyjának születési neve:		Tel:
A szülő e-mail címe:		

Évfolyam és tanszak, amelyre jelentkezik a fenti tanévben:

(A választott tanszakot x-szel jelölje, az évfolyamot az iskola tölti ki.)

Művészeti ág	Tanszak	Évfolyam
Táncművészet	<input type="checkbox"/> néptánc	Előkészítő évf. Alapfok évf. Továbbképző évf.
Szín- és bábművészet	<input type="checkbox"/> színjáték	Előkészítő évf. Alapfok évf. Továbbképző évf.
Képző- és iparművészet	<input type="checkbox"/> képzőművészeti <input type="checkbox"/> grafika és festészet	Előkészítő évf. Alapfok évf. Továbbképző évf.

SZÜLŐI NYILATKOZAT

Alulírott az alábbi nyilatkozatot teszem: (olvashatóan, nyomtatott betűkkel)

1. Tájékoztatást kaptam a tanulói jogviszony létesítéséről, az igazgató döntéséről valamint arról, hogy a Házirendet az intézmény honlapján megismerhetem. (www.vlami.hu)
2. Gyermelem művészeti képzésben való részvételének egészségügyi akadályja nincs.

A jelentkezési lap aláírásával hozzájárulok:

- gyermekem részvételéhez a tanórán kívüli foglalkozásokon, iskolai rendezvényeken, bemutatókon
- az iskolai rendezvényeken, bemutatókon a gyermekemről készült fotók, videók megjelentetéséhez az iskola honlapján, Facebook oldalán, plakátokon, szórólapokon.

Tudomásul veszem, hogy a megadott elérhetőségeken keresztül írásban kérhetem az Adatkezelőtől a hozzájárulás visszavonását.

Tudomásul veszem, hogy az alapfokú művészeti iskolai képzés a köznevelési törvény előírásai szerint térítési díj megfizetésével vehető igénybe, de a jogszabály és az iskola belső szabályzata lehetőséget nyújt további kedvezményekre, részletfizetésre. Kérjük X-el jelölje, milyen módon kívánja igénybe venni a képzést.

Díjfizetés: az iskola CIB Banknál vezetett 10700048-04771201-52000001 sz. számlájára, a közleményben a tanuló nevének feltüntetésével lehetséges.

1. Nyilatkozom arról, hogy gyermekem a képzést állami támogatással, TÉRÍTÉSI DÍJ megfizetésével a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskolában veszi igénybe.

Gyermelem más művészeti iskolába nem jár / Gyermelem más művészeti iskolába is jár, ahol tandíjat fizet. (kérjük aláhúzni) Az iskola neve:

Tudomásul veszem, hogy: a térítési díj összege: heti 4 órás képzés esetén: **13.000,- Ft/tanév**
heti 2 órás képzés esetén: **6.500,- Ft/tanév**

A térítési díj befizetése egyösszegben a beiratkozáskor, de legkésőbb **2022. október 15-ig** kötelező. Indokolt esetben az iskola részletfizetésre adhat lehetőséget.

2. Nyilatkozom arról, hogy gyermekem a képzést állami támogatással, INGYENESEN a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskolában veszi igénybe. Tudomásul veszem, hogy az ingyenesség feltétele a HÁTRÁNYOS HELYZET, HALMOZOTTAN HÁTRÁNYOS HELYZET megállapításáról szóló jogerős határozat másolatának benyújtása.

Határidő: **2022. szeptember 15.** (továbbá új határozat esetén folyamatosan)

3. Nyilatkozom arról, hogy gyermekem a képzést állami támogatással, KEDVEZMÉNYES TÉRÍTÉSI DÍJ megfizetésével a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskolában veszi igénybe. Tudomásul veszem, hogy a kedvezményes térítési díj feltétele a RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI KEDVEZMÉNY megállapításáról szóló jogerős határozat másolatának benyújtása.

Határidő: **2022. szeptember 15.** (továbbá új határozat esetén folyamatosan)

A gyermekvédelmi kedvezmény igazolása esetén KEDVEZMÉNYES TÉRÍTÉSI DÍJAT kell fizetni:

4 órás képzés esetén: **5.000,- Ft/tanév**, 2 órás képzés esetén: **3.250,- Ft/tanév**, melynek befizetési határideje **2022. október 15.**

4. Nyilatkozom arról, hogy gyermekem a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskolában a képzést állami támogatás igénybevétele nélkül, TANDÍJ megfizetésével veszi igénybe, mivel MÁS művészeti iskolába is jár, ahol képzése állami támogatás igénybevételevel, térítési díj megfizetésével történik.

Tudomásul veszem, hogy (4 órás képzés esetén) a tandíj összege: **35.000,- Ft/tanév**; (VLAMI-s) kitűnő tanuló tandíjkezdménye: **32.000,- Ft/tanév.**

A tandíj befizetése egyösszegben a beiratkozáskor, de legkésőbb **2022. október 15-ig** kötelező. Indokolt esetben az iskola részletfizetésre adhat lehetőséget.

5. Nyilatkozom arról, hogy gyermekem a Vásárhelyi László Alapfokú Művészeti Iskolában KÉT TANSZAKON tanul.

Főtanszak neve: (amelyik tanszakon hamarabb kezdte meg a tanulmányait)

Második tanszak neve:

Tudomásul veszem, hogy: a főtanszak utáni fizetési kötelezettség a nyilatkozat 1. pontja szerint történik.

A második tanszak után egyösszegben 35.000,- Ft TANDÍJAT KELL FIZETNI 2022. november 15-ig.

Aláírással vállalom a térítési díj/tandíj határidőre történő megfizetését.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a fizetési kötelezettséget elmulasztom, az intézmény a teljes állami támogatás összegét követelheti, illetve gyermekemet az oktatásból kizárhatja.

FELELŐSSÉGEM TELJES TUDATÁBAN KIJELENTEM, HOGY AZ ADATSZOLGÁLTATÁS és a SZÜLŐI NYILATKOZAT ADATAI A VALÓSÁGNAK MEGFELELNEK.